



www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Издается с 22 марта 1917 года

№ 193 (24713) 20 ноября 2007 года вторник

Е.С. Строев:

«Руководить великой Россией — вам!»

КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ

Несколько месяцев назад президент Владимир Владимирович Путин о проекте «Профессиональная команда страны» сказал следующее: В ходе избирательной кампании партии следует активно вводить в дело «кадровый резерв». Нужна работа как со своими молодыми партийными кадрами, так и с беспартийными профессионалами. Им партия может предоставить хорошую возможность реализовать себя в государственной или партийной работе. Убеждён, что предстоящие выборы должны открыть новые возможности и новые перспективы для людей, которые хотели бы послужить

По замыслу инициатора и организатора проекта — партии «Единая Россия», «Профессиональная команда страны» — это чёткий механизм, который будет работать постоянно. Одна из важнейших задач правящей партии, которая мыслит стратегически, на перспективу. — системная работа по отбору и подготовке кадров, поскольку современных управленческих кадров не хватает. Поиск и подготовка кадров — фундамент для модернизации стра-

Завершена работа региональных и федеральных экспертных советов. Из поступивших к середине сентября в электронную базу проекта 17955 анкет на региональном уровне выдвинуто 5920 участников. По итогам заседаний федеральных экспертных советов подтверждён 5851 дауреат регионального уровня



В ноябре прошли форумы региональных профессиональных команд во всех субъектах Российской Федерации. Лауреаты и регионального, и федерального уровней получают рвалась, рассчитавшись с долгами, вырваравноценные дипломы и входят в единый кад-

ра состоялась торжественная церемония надо сделать так, чтобы это стало постоян-

и выдвинуто 1069 лауреатов федерального щине оказалось шестьдесят четыре челове-

Губернатор области Егор Семёнович Строев перед открытием этой церемонии сказал:

 Россия сейчас вырвалась вперёд, вылась вперёд в своём экономическом развитии, она стала одной из крупнейших Вчера в здании Орловского облдрамтеат- держав, рвётся вперёд, как птица-тройка. И Фото Сергея МИРОНОВА.

менные управляющие кадры, способные навсегда сделать Россию великой, единой и неделимой. С приходом настоящего лидера мы впервые почувствовали себя всецело уверенными в своих силах, научились твёрдо отстаивать своё мнение и перед Европой, и перед Америкой, несмотря на все их неудовольствия. Пусть сколько угодно нас испытывают на прочность, мы всегда ответим: мы с великой Россией, мы с Путиным!

«План Путина» стратегия развития области

Ежегодно, начиная с первого года своего президентства, Владимир Владимирович Путин обращается к Федеральному Собранию с посланиями. В этих развернутых, глубоких по содержанию обращениях, адресованных не только парламенту, но и всем гражданам России, президент анализирует геополитическую ситуацию, подводит итоги социально-экономического развития страны, намечает планы на перспективу.

Все восемь посланий минувших лет, по сути, и являются «Планом Путина». Заложенные здесь идеи обрашены в будущее, стали основой долгосрочных планов развития, основой истори-

ческого выбора России. Этот план, как известно. довольно широко обсуждается в обществе. На днях в круглом зале администрации ние «круглого стола» на тему «План Путина» — стратегия

развития Орловской

В зале собралось около тысячи человек. Учитывая численность участников и обилие мнений, мероприятие вышло за рамки «круглого стола» и приобрело масштабы крупного гражданского форума. Здесь были представители власти и общественных организаций, ученые, предприниматели, рабочие, студен-Гражданский

политики, видные приехавшие в Орел из Москвы. Участников форума при-

ветствовал губернатор Орповской области Е. С. Стро-«Отрадно видеть в зале

гакое количество неравнодушных людей. — с удовлет-

ворением отметил Егор Семенович. — Считаю, что момент откровенного разговора о будущем нашей страны выбран очень правильно. Думаю, каждый со мной согласится. Несколько лет назад президента Путина стали называть национальным лидером России. Каждому понятно, что до Путина ни один из руководителей области состоялось заседа- страны не удостаивался этого звания. Благодаря президенту у России тепер



крепкий фундамент. Мы не только решили немалое количество острых проблем внутри страны, но и заявили о себе на международном

(Окончание на 3-й стр.).

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

9 ноября 2007 г. г. Орел

О порядке формирования сети регулярных автобусных маршрутов внутриобластного междугородного и межмуниципального

(междугородного и пригородного) сообщения, ведения паспортов перевозчиков и автобусных маршрутов на территории Орловской области

Для установления единых норм и требований при формировании сети регулярных автобусных маршрутов, сформированных по территориальному принципу областного междугородного и межмуниципального (междугородного и пригородного) сообщения, и единого порядка оформления и ведения транспортных документов по маршрутной перевозке пассажиров автомобильным транспортом общего пользования в Орловской области КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Порядок формирования сети регулярных автобусных маршрутов внутриобластного междугородного и межмуниципального (междугородного и пригородного) сообщения в Орловской области (приложение 1).

2. Утвердить Порядок ведения паспорта автобусного маршрута, форму реестра перевозчиков, маршрутов и порядок их ведения (приложение 2).

3. Рекомендовать органам местного самоуправления при организации транспортного обслуживания населения руководствоваться утвержденными формами транспортной документации и предлагаемым порядком их ведения на маршрутной сети, сформированной по территориальному принципу между поселениями в границах муниципального района и в границах городского округа пригородного и городского сообщения.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя коллегии, руководителя департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области Вельковского Е.Н.

5. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней с момента его официального опубликования в печа-

> Председатель коллегии E.C. CTPOEB

ПОДПИСКА-2008

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2008 г

"ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" — СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО: оперативные новости политики и экономики, образования и культуры;

 мнения читателей (рубрика "Обратная связь") о событиях в области и стране: спорт и криминальная хроника; телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

НАЧНИТЕ ДЕНЬ С "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- в киосках "Орелроспечати"; для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — 218 рублей (получение газеты по месту подписки);

в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей;

во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).

ОРЛОВСКОМУ ОБЛАСТНОМУ СУДУ — 70 ЛЕТ

Ценные знания жизни

Мы продолжаем публикацию серии материалов, посвящен ных становлению и развитию судебной системы в нашем крае Сегодня расскажем о периоде жизни известного писателя-орловца Н.С. Лескова, когда он служил в Орловской палате уголовного суда

(Окончание на 7-й стр.)

В музей на постоянную прописку

В дни М.М. Бахтина в его музее на ул. Горького в Орле откры лась постоянно действующая выставка керамики Ж.А. Травинской. Жанна Анатольевна известна оригинальными композициями, посвященными Орлу, Спасскому-Лутовинову, Тургеневу,

(Окончание на 7-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

Орловская правда

ВРУЧЕНЫ НАГРАДЫ ЗА КАЧЕСТВО

В орловском центре стандартизации и метрологии состоялось торжественное вручение медалей предприятиям — лауреатам ежегодной премии «100 лучших товаров России».

Мероприятие приурочили к отмеченному 8 ноября Всемирному дню качества, а также Европейской неделе качества. Предприятия Орловской области участвуют в конкурсе с 1998 г.

«Десять лет назад на Орловщине мало кто всерьез не говорил о качестве. За это время орловский производитель встал на ноги, показал себя конкурентоспособным и добился уважения покупателей», — подчеркнул на церемонии вручения премии первый заместитель губернатора Ю.В. Коростелкин.

В этом году наград удостоен ряд предприятий, в их числе — «Орловская Нива», ОАО «Гамма», Орловский комбинат хлебопродуктов, ОАО «Автоагрегат», Ливенский завод противопожарного машиностроения, ОАО «Этанол». Почетные знаки «Отличник качества» вручены лучшим руководителям и работникам предприятий, а также индивидуальным



Фото Андрея САСИНА

предпринимателям, работающим в сфере обслуживания.

МИЛИЦИЯ ГОТОВИТСЯ К ПРЕДСТОЯЩИМ ВЫБОРАМ

В УВД области создан временный оперативный штаб по обеспечению безопасности на период подготовки и проведения выборов в Государственную Думу РФ.

Органы внутренних дел будут обеспеивать охрану общественного порядка, организацию безопасного дорожного движения, а также выявлять провокаторов, могущих сорвать выборную кампанию. На всех избирательных участках будут нести службу сотрудники милиции. С момента завоза бюллетеней на избирательные участки будет осуществляться их

руглосуточная охрана. Подразделения УВД совместно с представителями МЧС завершили обследование помещений. Перед самими выборами пройдут повторные проверки. Личный состав подразделений органов внутренних дел планируется перевести на усиленный вариант несения службы. В «выборное» воскресенье у них не будет выходного.

ОРЛОВСКИЕ КАРАТИСТЫ — ПРИЗЁРЫ КУБКА ЕВРОПЫ

Воспитанники спортивной школы «Орел-Карат» в составе сборной России стали призерами Кубка Европы по стилевому карате, который прошел в Швеции.

В соревнованиях приняли участие около 400 человек из 15 стран Европы. Орловщину на престижных соревновани ях представляли два спортсмена — Алексей Панкратов и Сергей Машовец. Алексей выступал в весовой категории до 65 кг, Сергей — до 80 кг. Оба наших каратиста взяли серебро. Кроме того, Сергей Машовец, выступавший в команд ном зачете, занял первое место.

По словам тренера орловских чемпионов О.П. Кошелева, оба наших спортсмена доказали в Гётеборге, что

«В скором времени нашей команде предстоит отстаивать честь Орловщины на первенстве России, которое пройдет в Старом Осколе», — поделился планами Олег Петрович.

в Орле готовят настоящих чемпионов.

ЛИВЕНЦЫ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ

Ливенское предприятие «Промприбор» приняло участие в международной специализированной выставке «Нефть. Газ. Химия», которая прошла в выставочном центре «Экспо-Волга» в Самаре.

В выставке приняли участие ведущие отечественные и зарубежные производители оборудования нефтегазовой отрасли.

Прошли «круглые столы», на которых были рассмотрены проблемы утилизации отходов предприятий нефтедобыва ющей, нефтеперерабатывающей, химической и газовой промышленности, а также обсуждены перспективы предупреждения экологических угроз, связанных с деятельностью нефтегазовых и нефтехимических предприятий.

Особый интерес специалистов вызва ла одна из новых разработок ливенского предприятия — измерительный терминал налива нефтепродуктов в цистерны.

АКЦИЯ НА ДОРОГАХ СНИЗИЛА ТРАВМАТИЗМ

18 ноября на всей территории страны проходили мероприятия, приуроченные к Всемирному дню памяти жертв ДТП. В связи с этим областное управление ГИБДД провело в области памятную акцию.

В этот день сотрудники ГИБДД раздавали водителям памятки с призывом соблюдать правила дорожного движения. Представители ведомства организовали на предприятиях профилактические беседы с водителями. В школах области состоялись уроки безопасности, прошли викторины и конкурсы по безопасности движения, а также была объявлена минута молчания в память о погибших на дорогах детях. В местах массового появления детей — в районах школ и детских садов — дежурили инспектора ДПС.

За время проведения акции на дорогах области был зафиксирован самый низкий уровень аварийности за всю прошлую неделю. По информации отдела пропаганды областного управления ГИБДД, в течение дня на дорогах было всего три происшествия, в которых пострадали

> Информагентство «Орловской правды».